

国务院常务会议部署充分释放政策效能加快扩大有效需求

持续为市场主体减负激活力

据新华社北京8月31日电 国务院总理李克强8月31日主持召开国务院常务会议,听取稳住经济大盘督导和服务工作汇报,部署充分释放政策效能,加快扩大有效需求;确定进一步优化营商环境、降低制度性交易成本的措施,持续为市场主体减负激活力。

会议指出,要贯彻党中央、国务院部署,保持经济运行在合理区间,努力争取最好结果。针对经济运行超预期因素冲击,前期能用尽用近两年储备的政策工具,及时果断推出稳经济一揽子政策和接续政策。当前

处于经济恢复紧要关口,加快释放政策效能至关重要。近日国务院向主要经济省份派出工作组,围绕稳住经济大盘督导和服务,现场解决了一批难点堵点问题。要继续争分夺秒抓落实,用“放管服”改革办法再推进稳经济一揽子政策发挥效能,细化实化接续政策,9月上旬实施细则应出尽出,着力扩大有效需求,促投资带消费增就业,巩固经济恢复基础,增强发展后劲。一是在用好新增3000亿元以上政策性开发性金融工具基础上,根据实际需要扩大规模,对符合条件成熟项目满足资金需求,避免

出现项目等资金情况;将上半年开工项目新增纳入支持范围,对之前符合条件但因额度限制未投放项目自动纳入支持。二是扩大政策性开发性金融工具支持的领域,将老旧小区改造、省级高速公路等纳入,并尽可能吸引民间投资。三是尽快出台支持制造业企业、职业院校等设备更新改造的政策。四是引导商业银行扩大中长期贷款投放。五是为重点项目继续采取集中办公、并联办理等方式,提高审批效率。六是支持刚性和改善性住房需求,地方要“一城一策”用好政策工具箱,灵

活运用阶段性信贷政策和保交楼专项借款。促进汽车等大宗消费。七是国务院再派一批督导和服务工作组,赴若干省份推动政策落实。八是各地也要建立督导和服务工作机制。重点项目建设要按照有回报、保证资金不挪用和工程质量的原则,不失时机推进。

会议指出,要进一步降低市场主体制度性交易成本。主要包括,深入整治涉企违规收费,严肃查处乱罚款、收过头税费等行为。推行工业生产同类产品一次许可。严打假冒伪劣,维护公平竞争。健全营商环境问题线索搜集、处理机制。

我国网民规模达10.51亿 人均每周上网29.5个小时,手机上网比例达99.6%

截至2022年6月
我国网民规模为
10.51亿

上网
互联网普及率达
74.4%

据新华社北京8月31日电 中国互联网络信息中心(CNNIC)31日在京发布第50次《中国互联网络发展状况统计报告》。报告显示,截至2022年6月,我国网民规模为10.51亿,较2021年12月新增网民1919万,互联网普及率达74.4%。网民人均每周上网时长为29.5个小时,使用手机上网的比例达99.6%。

报告显示,在网络基础设施方面,截至2022年6月,我国域名总数为3380万个,“.CN”域名为1786万个,IPv6地址数量为63079块/32,较2021年12月增长0.04%。

截至2022年6月,我国千兆光网具备覆盖超过4亿户家庭的能力,已累计建成开通5G基站185.4万个,实现“县县通5G、村村通宽带”。农村地区互联网基础设施建设全面强化,推动农村地区互联网普及率较2021年

12月提升1.2个百分点,达58.8%。

报告指出,截至2022年6月,我国短视频的用户规模增长最为明显,达9.62亿,较2021年12月增长2805万,占网民整体的91.5%。即时通信用户规模达10.27亿,较2021年12月增长2042万,占网民整体的97.7%。网络新闻用户规模达7.88亿,较2021年12月增长1698万,占网民整体的75.0%。网络直播用户规模达7.16亿,较2021年12月增长1290万,占网民整体的68.1%。在线医疗用户规模达3.00亿,较2021年12月增长196万,占网民整体的28.5%。

据悉,自1997年起,CNNIC组织开展中国互联网络发展状况统计调查,形成了每年年初和年中定期发布报告的惯例,成为我国政府部门、国内外行业机构、专家学者等了解中国互联网络发展状况的重要参考。



“数字”点亮美好生活

——透视第50次《中国互联网络发展状况统计报告》

昨天,中国互联网络信息中心(CNNIC)在京发布第50次《中国互联网络发展状况统计报告》。报告显示,截至2022年6月,我国网民规模为10.51亿,互联网普及率已达74.4%;互联网基础建设全面覆盖,实现“县县通5G、村村通宽带”。

数据的背后折射出哪些新趋势,“数字”如何点亮你我的美好生活?

报告显示,我国网民规模持续稳定增长。截至2022年6月,我国网民规模为10.51亿,互联网普及率达74.4%。较

2021年12月新增网民1919万,互联网普及率提升1.4个百分点。截至2022年6月,我国5G网络规模持续扩大,累计建成开通5G基站185.4万个。

基础建设持续推进的同时,我国网络安全形势持续好转。报告显示,截至2022年6月,63.2%的网民表示过去半年在上网过程中未遭遇过网络安全问题,较2021年12月提升1.3个百分点;

今年上半年,我国农村网民规模达2.93亿,农村地区互联网普及率为58.8%,较2021年12月提升1.2个百分点。

同时,数字技术在农业生产领域广泛应用,物联网、大数据、

面强化,我国现有行政村已实现村村通宽带,推动农村地区互联网普及率较2021年12月提升1.2个百分点,达58.8%。

我国农村互联网基础设施建设全面覆盖,数字技术在农村生产领域广泛应用,农村电商快速发展,为提升农村网民规模、弥合数字鸿沟、加快乡村振兴提供了有利条件。

今年上半年,我国农村网民规模达2.93亿,农村地区互联网普及率为58.8%,较2021年12月提升了1.2个百分点。

同时,数字技术在农业生产领域广泛应用,物联网、大数据、

人工智能、云计算等新一代信息技术与种植业、畜牧业、渔业等深度融合。农村电商有效助力乡村振兴,成为巩固拓展脱贫攻坚成果的重要手段。

报告显示,我国数字基础设施建设持续夯实,数字经济已成为稳增长、促转型、保民生的重要支柱。

报告还指出,工业互联网创新发展已成为加快我国制造业数字化转型和支撑经济高质量发展的力量。工业互联网行业赋能、赋值、赋智作用日益凸显,展现出广阔前景和澎湃动力。

据新华社北京8月31日电

不光偷油,还抢油! 硕鼠硕鼠 非美国莫属

源部统计,自2011年至今年年中,美军在叙非法驻扎以及受其支持的武装势力进行的盗采、非法贸易行为,已对叙石油、天然气等行业造成1071亿美元的直接和间接损失。美国还霸占叙利亚主要产粮区,多次走私或烧毁叙利亚小麦。

作为世界上的超级大国,美国对叙利亚这个深陷战争苦难的国家进行劫掠,这种劫贫济富的行为真是令人不齿。叙利亚曾是粮食出口国,如今却面临粮荒。九成人口生

活在贫困线以下,三分之二人口依赖人道援助维持生计。当下的叙利亚经常缺油,排队加油的车队常常一眼望不到头。美国的强盗行径令当地人文危机雪上加霜。

除了偷,美国还硬抢。美国利用“长臂管辖”,多次出动海军或指使第三国扣押处在国际贸易航线上的伊朗油轮,将伊朗石油转移回国内出售变现,被伊朗斥为“现代海盗”。

偷油也好,抢油也罢,不过都是

表象,在山姆大叔的战略棋盘上,美国需要的是让整个中东的资源为己所用。近年来由于自身实力下降,美国在中东地区从“铺摊子”转为“战略收缩”。与此同时,中东国家战略自主意识不断增强,越来越多的地区国家不再愿意充当美国行使霸权的“棋子”。在此背景下,美国撕掉以往蒙蔽世人的“温情面纱”,不顾“吃相”公然开始去偷去抢。而这,有助于世人看清山姆大叔的真实面目。

据新华社北京8月31日电

新发展阶段贯彻新发展理念 必然要求构建新发展格局

(上接A1版)

谋划,是适应我国发展新阶段要求、塑造国际合作和竞争新优势的必然选择。构建新发展格局是把握发展主动权的先手棋,不是被迫之举和权宜之计;是开放的国内国际双循环,不是封闭的国内单循环;是以全国统一大市场基础上的国内大循环为主体,不是各地都搞自我小循环。构建新发展格局必须坚定不移贯彻新发展理念。

讲话指出,构建新发展格局要把握好几个重要着力点。构建新发展格局是一个系统工程,既要“操其要于上”,加强战略谋划和顶层设计,也要“分其详于下”,把握工作着力点。

一是要加快培育完整内需体系。

二是要加快科技自立自强。

三是要推动产业链供应链优化升级。

四是推进农业农村现代化。

五是要提高人民生活品质。

六是要牢牢守住安全发展这条底线。

讲话指出,要提高党领导贯彻新发展理念、构建新发展格局的能力和水平。要强化战略思维,保持战略定力,把谋事和谋势、谋当下和谋未来统一起来,牢牢掌握战略主动权。坚持贯彻以人民为中心的发展思想,坚持人民主体地位。全面建设社会主义现代化国家,必须有一支政治过硬、具备领导现代化建设能力的干部队伍。要把防范化解重大风险作为一项极其重要的工作,不能有丝毫懈怠。全党必须清醒认识前进道路上进行伟大斗争的长期性、复杂性、艰巨性,坚持底线思维,增强忧患意识,发扬斗争精神,提高斗争本领。

讲话指出,要从全局和战略的高度准确把握加快构建新发展格局的战略构想。构建新发展格局是事关全局的系统性、深层次变革,是立足当前、着眼长远的战略

四部门部署秋季学校食品安全工作 守护师生“舌尖上的安全”

据新华社北京8月31日电 市场监管总局近日联合教育部、国家卫健委、公安部印发《关于做好2022年秋季学校食品安全工作的通知》,部署各地有关部分全面做好秋季学校食品安全各项工作,全力守住校园食品安全底线。

这是记者31日从市场监管总局获悉的。通知要求,压紧压实学校食堂、校外供餐单位主体责任和属地管理责任,督促学校加强对食堂及承包者或委托经营者的日常管理,严格落实食品安全校长(园长)负责制和学校相关

负责人陪餐制度。

通知强调,强化风险隐患排查。对学校食堂、校外供餐单位和学校周边食品经营者开展全覆盖监督检查,加强对中小城市和县、乡学校的食品安全监督抽检。督促校外供餐单位和学校食堂严格落实食品采购、贮存、加工、供应、配送等各环节要求,健全学校食品安全风险防控体系,重点强化复用餐(饮)具监管。指导校外供餐单位和学校食堂对采购的食品和食用农产品严格落实进货查验要求,加强进口冷链食品等重点食品原料管理,推动采购的食品源头可追溯。

高校数量领跑全国 江苏十年培养556.9万学子

据中国江苏网讯 8月30日,“砥砺十年谱新篇 奋楫扬帆建新功”系列新闻发布会上,江苏省教育厅副厅长杨树兵介绍我省高等教育十年来取得的整体成效和部分高校优秀教育经验。

近十年,江苏普通高校数量由153所增至168所,数量居全国第一;高校专业总数由2500个增加至4000余个,总体规模扩大60%。每年向社会输送的高校毕业生数量持续增长,由2012年52.6万人增

加到2021年60.1万人,十年间累计培养输送556.9万人。

目前,全省共有16所高校入选第二轮国家“双一流”高校,48个学科入选第二轮国家“双一流”学科,80个学科在全国第四轮学科评估中进入A类……高校学科专业建设不断深化,高水平大学建设基础愈加夯实。

经过十年奋斗,江苏教育创新成

果丰硕:截至2021年底,江苏高校科技人力资源总量为9.2万人,比2012年增加50.8%。

据新华社莫斯科8月30日电 据今日俄罗斯通讯社30日报道,苏联最后一任领导人米哈伊尔·戈尔巴乔夫当天因病去世,终年91岁。

俄总统事务局中央临床医院30日夜间发布消息说,戈尔巴乔夫当晚因长期重病医治无效去世。戈尔巴乔夫将被安葬在莫斯科新圣女公墓,紧邻其夫人赖莎的墓地。

戈尔巴乔夫生于1931年3月2日,1985年3月起任苏共中央总

书记。1989年5月至1990年3月任

苏联最高苏维埃主席。1990年3月后,任苏联第一任也是最后一任总统。1991年苏联解体后,戈尔巴乔夫主要从事社会和文学活动。

又讯 我外交部发言人赵立坚8月31日在例行记者会上答记者问时表示,戈尔巴乔夫生前曾为推动中苏关系正常化作出积极贡献。我们对他病逝表示哀悼,向他的家属表示慰问。

曾为推动中苏关系正常化作出积极贡献 戈尔巴乔夫因病去世

新华社莫斯科8月30日电 据今日俄罗斯通讯社30日报道,苏联最后一任领导人米哈伊尔·戈尔巴乔夫当天因病去世,终年91岁。

俄总统事务局中央临床医院30日夜间发布消息说,戈尔巴乔夫当晚因长期重病医治无效去世。戈尔巴乔夫将被安葬在莫斯科新圣女公墓,紧邻其夫人赖莎的墓地。

戈尔巴乔夫生于1931年3月2日,1985年3月起任苏共中央总

书记。1989年5月至1990年3月任

苏联最高苏维埃主席。1990年3月后,任苏联第一任也是最后一任总统。1991年苏联解体后,戈尔巴乔夫主要从事社会和文学活动。

又讯 我外交部发言人赵立坚8月31日在例行记者会上答记者问时表示,戈尔巴乔夫生前曾为推动中苏关系正常化作出积极贡献。我们对他病逝表示哀悼,向他的家属表示慰问。

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2022年11月1日10时至2022年11月2日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com, 户名:南通市海门区人民法院)对南通市海门区三星镇星海路1856号703幢702室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价656225.5元,保证金10万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2022年8月31日

遗失公告

▲南通智选网络科技有限公司遗失公章一枚,编号:3206910083809,声明作废。

▲徐吴云翔遗失出生医学证明,出生证编号:D320332239,声明作废。

▲李建兵遗失警官证,警号:085308,声明作废。

▲周李源(周李萱)遗失出生医学证明,编号:D320367871,声明作废。

公告业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系人:0513-68218781。线上办理可微

信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

